Fur dieses Experiment brauchst du einen runden Bierdeckel (oder eine Kartonscheibe
mit 11 cm Durchmesser). Druck die zweite Seite aus und schneide die zwei Kreise aus
und male sie an.

Kleb die Blume auf die eine Seite des Bierdeckels.

Dreh den Bierdeckel nun so, dass die Blume auf der Riick-
seite auf dem Kopf liegt. Auf die zweite Seite klebst du
nun die Biene.

Knipse mit dem Locher seitlich zwei gegentiberliegende Locher
in den Bierdeckel. Schneide zwei Schniire von 45 cm Lange ab,
steck sie durch die Locher und knote sie am Ende zusammen.

Nun kann es losgehen! Halte mit je einer Hand ein Schnurende und «wickle» die
Schnire auf, indem du mit einer Hand Kreisbewegungen machst, bis sich die Schniire

schon verdreht haben.

Zieh nun mit einem Ruck die Schnure straff — der Bierdeckel dreht sich schnell und du
siehst ... Viel Spass!
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